

Призывы ЦК ВКП(б) к 1 Мая 1946 года

(ОКОНЧАНИЕ. Начало см. на 1-й стр.)

50. Трудящиеся Советского Союза! Будем постоянно заботиться о семьях воинов, отдавших свою жизнь за свободу и счастье нашего народа!

51. Советские профсоюзы! Боритесь за выполнение и перевыполнение пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства, за дальнейшее повышение материального и культурного уровня жизни трудящихся!

52. Да здравствуют советские женщины—активные участницы политической, хозяйственной и культурной жизни нашей страны!

53. Советские юноши и девушки! Неустанно овладейте современной техникой, наукой и культурой! Самоотверженно трудитесь на благо нашей Родины!

54. Учащиеся советской школы! Комсомольцы и комсомолки! Пионеры и пионерки! Овладейте знаниями, готовьтесь стать стойкими борцами за дело Ленина—Сталина!

55. Коммунисты и комсомольцы! Будьте в первых рядах борцов за новый мощный подъем хозяйства и культуры, за дальнейшее укрепление могущества советского государства!

56. Да здравствует наша великая Родина—Союз Советских Социалистических Республик!

57. Да здравствует братский союз и нерушимая дружба народов СССР!

58. Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая Партия большевиков—вдохновитель и организатор наших побед!

59. Под знаменем Ленина, под водительством Сталина—вперед к новому расцвету советской Родины, к полной победе коммунизма в нашей стране!

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков).

Предмайское социалистическое соревнование

Неуклонно вперед!

Сверхплановым чугуном стремятся доменщики возратить долг Родине. 22 апреля бригада мастера печи № 2 тов. Овсянникова выполнила суточный план на 101,8 проц., бригады мастеров тт. Злункина и Ровенского — на 107,3 проц.

Все три бригады мастеров тт. Беликова, Пономаренко, Черкасова выполнили суточный план на печи № 4 на 116,9 процента. Бригады мастеров тт. Ли, Буданова, Манька (печь № 5) выполнили суточное задание на 108 процентов, и мастеров тт. Орлова, Перверева, Шатилина (печь № 6) выполнили план на 103,2 процента.

Крупного успеха в этот день добились доменщики печи № 3, выполнившие план на 127,5 процента. Наилучшие показатели в бригадах тт. Дупкина и Высочина — на 131,8 процента.

Суточное задание 22 апреля по цеху выполнено на 109,4 процента.

План 22 дней значительно перевыполнили на печи № 1. Здесь выдано 1196 тонн сверхпланового чугуна. На печи № 3 сверхпланового чугуна выплавлено 2820 тонн и на печи № 4 — 3820 тонн. Бригады мастеров тт. Беликова и Черкасова (печь № 4) выданы по 1320 тонн сверхпланового чугуна, бригада печи № 3 тов. Дупкина выдала 1030 тонн сверхпланового чугуна.

23 апреля суточное задание перевыполнено по четырем печам. Сверх суточного задания выплавлено на печи № 2 264 тонны, на печи № 3 — 216, на печи № 4 — 133 и на печи № 5 — 70 тонн сверхпланового чугуна.

И. ФИШМАН, нормировщик доменного цеха.

Вахта сталеваров

Коллектив третьего мартеновского цеха сверх плана 23 дней апреля выдал 1100 тонн стали. Первенство держат сталевары двадцатой печи тт. Рукин, Мартынов С., Вфимов. На этой печи выплавлено сверх плана 2240 тонн стали.

Коллектив печи № 17 выдал сверх плана 1086 тонн.

Сталеплавильщики второго мартеновского цеха выплавили за 23 дня 945 тонн сверхплановой стали. Коллектив печи № 10 — сталевары тт. Казаков, Филимошкин, Бурганов — выплавили сверх плана 1530 тонн стали.



На снимке: передовая бригада доменной печи № 3, возглавляемая мастером т. Дупкиным и первым горновым т. Блохиным. За 22 дня апреля бригада выдала 1030 тонн сверхпланового чугуна. Фото В. Янковского.

МОЛОДЕЖЬ В БОРЬБЕ ЗА МЕТАЛЛ

Молодежь принадлежит будущему, а будущее Магнитки — это новый подъем выпуска продукции и новый расцвет культуры и благосостояния трудящихся.

Металлургия Сталинской Магнитки взялась за выполнение сложных задач, поставленных Законом о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства. В выполнении этих задач особую роль должны сыграть молодые рабочие комбината, составляющие более половины всех рабочих ведущих профессий.

Слет молодых металлургов, состоявшийся 3 апреля, прослушав и обсудив доклад депутата Верховного Совета директора комбината тов. Носова, обратилась ко всем молодым рабочим, комсомольско-молодежным сменам, бригадам и агрегатам с призывом дать в 1946 году сверх плана в фонд четвертой сталинской пятилетки 5 тысяч тонн чугуна, 50 тысяч тонн стали, 75 тысяч тонн проката и 50 тысяч тонн руды.

Для выполнения этих обязательств необходимо, чтобы наши комсомольско-молодежные бригады, смены, агрегаты дали в среднем прироста выпускаемой продукции по доменному цеху на 5—10 проц. и по мартеновскому цеху на 15 проц. против 1 проц. 1945 года. Особенно велики резервы для повышения выпуска продукции у третьего мартеновского цеха, который с броневых марок перешел на выплавку сортовых марок сталей.

Задача прокатчиков Магнитки — давать силами комсомольско-молодежных смен в среднем по горячему прокату за смену: на стане «500» — 650 тонн, на стане «300»-1 — 350 тонн, на стане «300»-2 — 275 тонн, на стане «250»-1 — 260 тонн и на станах «300»-3, «250»-2 и среднелистовом — по 300 тонн.

Такой уровень прокатки в смену обеспечивает рост выпуска проката на 10—15 процентов по сравнению с прошлым годом, что даст возможность полностью реализовать взятые молодыми металлургами обязательства.

Основное внимание должно быть уделено поднятию производительности труда, увеличению выпуска продукции на одного рабочего за счет механизации трудовых процессов, уплотнения рабочего дня и совмещения профессий; за счет массового внедрения рационализации и изобретательства.

Приняты молодыми металлургами обязательства — повысить в 1946 году производительность труда на 5 проц. сверх плана, молодым изобретателям внести не менее 100 рационализаторских предложений с годовой экономией в 500 тыс. рублей, обучить в технических школах 8500 и в школах рабочей молодежи не менее 2500 молодых рабочих, — будут выполнены с честью.

Молодые рабочие обратились с призывом ко всем рабочим комбината организовать социалистическое соревнование за создание Сталинского фонда сверхплановой продукции имени четвертой сталинской пятилетки. Комсомольцы и молодежь уже приступили к выполнению обязательств. За первый квартал 1946 года молодежьными сменами и агрегатами выдано сверх плана в фонд четвертой сталинской пятилетки около 12 тысяч тонн стали, 13 200 тонн проката, обучено в технических школах свыше 2500 молодых рабочих. Особенно хорошо работают молодежные станы «300»-2 (начальник стана т. Гун), «300»-3 (начальник т. Сидельковский), смены т. Матюшина (мартеновский цех № 1), т. Хвилько (мартеновский цех № 3), давшие сверх плана 6481 тонну

стали. Молодежные мартеновские печи №№ 11, 3, 13, 17 и другие показывают образцы социалистического труда. Наблюдается темпы молодежные коллективы доменных печей №№ 5 и 6, которые за март дали сверх плана 1280 тонн чугуна. Задача доменщиков — вернуть долг стране и выполнить взятые обязательства.

Хорошо работают молодые газовщики доменного цеха тт. Иванов и Титов, сталевары тт. Алексеев, Захаров, Кильдощкин, Янбахов, Бикбастров, Крайнов, Побелянский, Рязанов, мастер стана «300» № 3 т. Женин, старшие вальцовщики тт. Соколов, Бурялев, Карих, Филатов, Подтораков.

По-стахановски трудятся молодые рабочие цехов главного механика, обеспечивая основные цехи качественным ремонтом и запасными частями. Особенно улучшили работу молодежный цех кусть проката (начальник т. Носенко, секретарь комсомольской организации т. Бубнов) и молодые рабочие фасонно-литейного цеха, где бригада формовщиков тов. Татаурова в марте завоевала переходящее красное знамя завкома комсомола.

Широко развернуто социалистическое соревнование за достойную встречу международного праздника 1 Мая и Дня Победы, молодые рабочие комбината успешно реализуют программу II квартала. Несмотря на паводок, затрудняющий в основном работу транспорта, многие комсомольско-молодежные бригады и смены имеют с начала месяца сотни тонн сверхпланового металла. Молодежный стан «300» № 2 за 15 дней апреля имеет на своем счету 2680 тонн проката, стан «250»-2 — 825 тонн, стан «300»-3 — 616 тонн.

Наряду с задачами увеличения производительности труда и выпуска продукции, сейчас много внимания уделено очистке заводской площадки и наведению чистоты в каждом цехе и на каждом рабочем месте. Молодежь завода дружно выходит на субботники и использует каждую свободную минуту для того, чтобы привести в культурный вид площадку у цеха или общежития. Особо следует отметить молодых рабочих коксохимического цеха, где территория и рабочие места всегда содержатся в образцовом порядке. Молодые рабочие внутризаводского транспорта обязались до 1 мая отработать по очистке не менее восьми часов каждый.

В цехах и общежитиях широко проводится обсуждение Закона о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства. В этом молодым рабочим помогают партийные и хозяйственные организации. Во многих комсомольских организациях были проведены по этому вопросу специальные собрания, 113 агитаторов по инициативе заводского комитета ВЛКСМ направлены в общежития. 16 апреля был проведен единый политден во всех общежитиях. По вопросу «О пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства и задачах молодежи Магнитки» выступили студенты горно-металлургического института (секретарь комитета т. Марголис). В этот день прошли собрания в 38 молодежных общежитиях.

Как и в годы великих испытаний нашей родины, комсомольская организация завода стоит в первых рядах металлургов, мобилизуя молодежь на новые подвиги в труде и учебе. Нет сомнения, что она справится с поставленными задачами так же успешно, как справлялась в годы войны, заслужив высокую оценку партии и лично товарища Сталина. **В. АРХИПОВ, комсорг ЦК ВЛКСМ на заводе.**

Огородники перед севом

В цехах комбината идет оживленная подготовка к севу. Цеховые опорочные комиссии уже знают число огородников и требуемое количество земли и семян.

Отдел снабжения (начальник т. Козлов) полностью снабдил все тракторы горючим.

Готовы к выходу на поля коллективы сортопрокатного (председатель огородной комиссии т. Писарев), чулунолитейного (председатель т. Кальманович), ремонтно-строительного (председатель т. Левашов) и обжимного цехов.

Коллектив металлургов своими силами собрал за последние дни еще четыре трактора. На выпашку индивидуальных огородов выйдет всего 36 тракторов. Но все совсем благополучно с их ремонтом. В таком большом цехе, как коксохимический, который в прошлом году был одним из передовых в посевной, до настоящего времени не отремонтированы оба трактора, разобраны два прицепа, не готов плуг.

Коллектив шамотно-динасового цеха отдал на зарядку аккумулятор своего танка в автобазу. Но там аккумулятор бесследно исчез. Тщетно стараются пре-

седатель цехкома т. Корда и председатель огородного совета т. Козлов получить аккумулятор. Работники автобазы взамен утерянного аккумулятора другого не дают и.. предлагают судиться. А ведь время не ждет, и в шамотно-динасовом цехе по вине автобазы может сорваться огородная кампания. Не поддерживает огородную комиссию начальник цеха т. Панкратов.

До сих пор начальники ряда цехов и отделов не оказывают содействия огородным советам. Цеховые огородные советы предоставлены самим себе, нет за ними никакого контроля в вопросах планирования средств. Необходимо, чтобы работа советов контролировалась партийным бюро и цеховым комитетом.

Н. АРЗАМАНОВ, председатель обще заводского огородного совета.
П. КОСАЧЕВ, член огородного совета.

И. о. отв. редактора Е. И. КЛЕМИН.